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Группы Кол-во опрошенных

ТОП 51



1. Удовлетворены ли Вы доброжелательностью и 
вежливостью работников образовательной 
организации? 

Да, полностью Скорее всего,
да

Скорее всего,
нет

Однозначно, 
нет

ТОП 28 20 2 1
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3. Удовлетворены ли Вы компетентностью 
работников образовательной организации?

Да, полностью Скорее всего,
да

Скорее всего,
нет

Однозначно, 
нет

ТОП 35 14 2 0
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4. Удовлетворены ли Вы материально-техническим 
обеспечением организации?

№ Вопросы
Да, 

полностью
Скорее 

всего, да

Скорее 
всего,

нет

Однозначно, 
нет

1 Количеством современной компьютерной 
техники 35 14 2 0

2 Разнообразием учебной и познавательной 
литературы в библиотеке

28 20 2 1

3 Общим состоянием и оформлением 
кабинетов

35 14 2 0

4 Удобством и состоянием мебели в 
кабинетах

35 14 2 0

5 Оснащением мастерских и лабораторий для 
прохождения учебной практики

35 14 2 0

6 Медицинским обслуживанием 28 20 2 1

7 Организацией и качеством питания
28 20 2 1

8 Оснащение спортзала 28 20 2 1

9 Благоустройством территории 28 20 2 1

10 Состоянием туалетов 28 20 2 1

11 Соблюдением температуры 26 20 2 3

12 Освещением 26 20 2 3
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Да, полностью Скорее всего, да Скорее всего, нет Однозначно, нет
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5. Удовлетворены ли Вы в целом качеством 
предоставляемых образовательных услуг? 

Да, полностью Скорее всего,
да

Скорее всего,
нет

Однозначно, 
нет

ТОП 34 16 0 1
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6. Готовы ли Вы рекомендовать образовательную 
организацию, в которой обучаетесь, 
родственникам и знакомым?

Да, полностью Скорее всего,
да

Скорее всего,
нет

Однозначно, 
нет

ТОП 33 15 2 1
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